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ATA Nº 792 DA SESSÃO ORDINÁRIA DE ABERTURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE FORMOSA DO RIO PRETO, ESTADO 
DA BAHIA. 

Aos 20 dias do mês de fevereiro de 2024, às 18 horas, teve início na Sala de 
Sessões da Câmara Municipal de Formosa do Rio Preto a Sessão Ordinária 
de Abertura do Primeiro Período Legislativo de 2024. Presidida pelo 
Vereador Hermínio Cordeiro dos Reis e secretariada pelos vereadores -
Sandoval Queiroz de Souza ( 1 º secretário), José Antônio Barbosa de Barros 
(2º secretário). O presidente pediu ao 1 ºsecretário para fazer a chamada dos 
vereadores: ausente apenas o vereador José Edimilson de Souza Silva, que 
justificou. Com a presença dos demais vereadores, o Presidente declarou 
aberta a sessão, cumprimentando e agradecendo a presença de todos. Se fez 
presente nesta sessão vários segmentos da sociedade e autoridades das quais 
cito aqui: o Prefeito Manoel Afonso de Araújo, a Juíza de Direito da 
Comarca de Formosa do Rio Preto, Dra. Lóren Teresinha Campezatto, o Sr. 
Delegado da Polícia Civil, Dr. Arnaldo Antunes Monte os quais o Presidente 
convidou-os para fazer parte da Mesa do Plenário. O presidente pediu a todos 
para que ficassem de pé para entoar o Hino Nacional Brasileiro, em seguida 
foi feita a Oração do Pai Nosso, para dar graças às bênçãos recebidas e pediu 
proteção e sabedoria para o reinício dos trabalhos. Dando prosseguimento o 
presidente franqueou a palavra aos vereadores. Fez uso da mesma os 
vereadores: Roberto Correia de Andrade que cumprimentou a todos os 
presentes, público virtual e colegas, disse que hoje é o dia principal e 
majestoso por estar iniciando os trabalhos legislativos, que a Casa é o lugar 
de debater e exercer a democracia, que os vereadores representam a 
sociedade de Formosa, agradeceu a Deus pela vida, o novo ano, pela chuva 
e pediu que Deus ilumine o Prefeito e sua equipe e aos colegas Vereadores. 
relembrou que há mais três anos vem batalhando por melhorias e não por 
picuinhas, desejou sorte e êxito a todos e grandes realizações. Com a palavra 
a Vereadora Maria Rosita Azevedo de Araújo, que cumprimentou as 
autoridades e a todos os presentes e destacou a responsabilidade de cada 
vereador da Casa, pois são representantes da sociedade, solicitou 
compreensão de todos para que o trabalho seja bem-sucedido e que o povo 
possa desfrutar de melhores condições, clamou que todos tenham 
compromisso com a missão confiada pelo povo, pediu que Deus abençoe o 
Prefeito, ao Presidente Hermínio e a todos os Vereadores. O Vereador Edson 
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Batista Barbosa, fazendo uso da palavra, saudou aos presentes e destacou 
que durante o recesso os vereadores continuaram trabalhando, convidou para 
a Audiência Pública com a EMBASA, dia 21 de fevereiro, às 18h, no 
Plenário da Câmara de Vereadores, agradeceu ao Prefeito pelos pedidos 
atendidos. Com a palavra o Vereador Joílson Rocha de Souza, que destacou 
a importância de retomar os trabalhos do último ano de mandado, agradeceu 
a Deus pelas bênçãos, desejou saúde ao Presidente Hermínio, cumprimentou 
os demais presentes, disse está feliz pelos pedidos atendidos pelo Prefeito e 
parabenizou pela gestão, que tem feito muito pelo povo carente, agradeceu a 
presença do público e convidou a todos a virem assistir as sessões. 
Vereador Lucimagno Nogueira da Silva, fazendo uso da palavra, saudou a 
todas as autoridades e ao público presente e virtual, disse estar com 
perspectiva de muito trabalho e muitas conquistas, disse que Formosa é um 
município muito bonito, porém que ainda necessita de muitas melhorias, 
principalmente nas áreas de saúde e educação. Em sua fala o Vereador José 
Antônio Barbosa de Barros cumprimentou as autoridades, ao público 
assistente presencial e virtual e aos colegas vereadores, agradeceu a Deus por 
trabalhar para o povo e que esse será um ano de vitória, afirmou que apesar 
do recesso os vereadores não pararam de trabalhar para o povo, disse que 
esse ano será realizada a cobertura da quadra poliesportiva do Arroz de 
Baixo, elogiou os secretários municipais, principalmente os secretários de 
Educação e Saúde, parabenizou ao Prefeito pelas obras realizadas, pediu a 
Deus sabedoria para todos que estão na linha de frente. Com a palavra a 
Vereadora Manuela Fernandes da Rocha que cumprimentou a todos, 
autoridades, colegas, servidores, agradeceu por mais um ano de mandado, 
disse que imagina que será um ano difícil por ser ano eleitoral, mas tem fé 
que tudo ocorrerá bem, destacou a importância do papel do vereador dentro 
da sociedade, convidou a população para participar das sessões e se inteirar 
dos acontecimentos, disse que gosta da participação popular, pediu a Deus 
iluminação e proteção. Com a palavra o Vereador Antônio Martins dos 
Santos que também cumprimentou as autoridades, colegas, servidores e o 
público, agradeceu a Deus e aos eleitores pelos 2 7 anos de vereança, pela 
confiança, disse que o vereador faz as leis, porém não executa, que isso cabe 
ao gestor e agradeceu ao Prefeito pelas ações, principalmente pelos mais 
necessitados. Por fim, o Vereador Sandoval Queiroz fez uso da palavra 
saudou aos presentes, agradeceu a presença do público, dos funcionários 
Câmara, agradeceu a Deus por conceder mais um ano e pediu 
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agradeceu aos colegas da Casa, pediu por paz, saúde, discernimento e 
principalmente respeito pelos munícipes, destacou que o vereador trabalha 
pelo desenvolvimento da cidade, agradeceu ao Prefeito a presença e os 
trabalhos realizados em Formosa. O presidente concedeu a palavra ao 
Delegado de Polícia Civil, Dr. Arnaldo Monte, que cumprimentou as 
autoridades e todos os presentes, ressaltou sobre as dificuldades de exercer 
o trabalho da polícia na Bahia e que está à disposição da sociedade, destacou 
um crime muito comum da atualidade que é o crime cibernético e que todos 
devem ficar muito atentos com as compras na internet, agradeceu ao 
Presidente Hermínio e lhe desejou saúde, agradeceu também ao Prefeito pelo 
apoio à Polícia Civil. Também com a palavra concedida, usou a mesma a 
Juíza de Direito, Dra. Lóren Teresinha Campezatto que saudou a todos, 
agradeceu o convite e se disse feliz por estar presente na Sessão Ordinária 
de Abertura do Ano Legislativo, se colocou à disposição de toda a sociedade. 
Por fim, a palavra foi concedida ao prefeito Manoel Afonso, que 
cumprimentou a todos os presentes, disse que está satisfeito e feliz de poder 
presenciar o retomo das sessões da Câmara, afirmou o desejo de fazer o 
melhor pelo povo de Formosa e que esse terceiro mandato tem o intuito 
fazer o melhor pela população carente e que o Legislativo sempre foi 
parceiro e agradeceu os vereadores da bancada e da oposição que apontam 
os erros e as necessidades, pediu a Deus que ilumine e dê saúde a todos que 
irão concorrer às eleições de 2024, desejou mais saúde ao Presidente 
Hermínio, agradeceu a Deus e ao povo de Formosa pela oportunidade de três 
mandatos e que procura fazer o melhor para honrar a confiança das pessoas 
e conclamou aos vereadores para continuar no caminho do desenvolvimento, 
que almeja uma cidade cada vez mais desenvolvida, com mais oportunidades 
de estudos e com política de incentivo a instalação de empresas e indústrias, 
com progresso e com justiça social, agradeceu a colaboração dos vereadores 
e que apesar das divergências, todos almejam o melhor para Formosa. Nada 
mais havendo a tratar, o Presidente declarou encerrada a presente sessão, 
ficando a próxima para o dia 27 de fevereiro do corrente ano, no horário 
regimental. Para constar, eu, Luciana dos Santos Roque, secretária ADOC, 
lavrei a presente ata que vai assinada por mim, pelo Presidente e pelos 
vereadores presentes. Sala das Sessões, 20 dias do mês de fevereiro de 2024. 
Luciana dos Santos Roque Secretária. 
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CPF- 476.100.855-53 

CPF-013.379.605-19 

CPF- 225.749.995-68 

CPF- 808.749.671-04 

Roberto Correia de Andrade-

CPF- 006.104.235-84 

CPF- 663.413.021-34 

CPF- 222.641.915-20 

José Edimilson de Souza- (AUSENTE). 

CPF- 144.141.551-34 
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Joílson Rocha de Souza- ~···f\J '"· ----+---------------; '! 
CPF-455.012.201-30 ~-j 

CPF- 282.075.135-00 

CPF- 892.241.405-72 


